«Масленичный разгуляй»



В рамках музейного проекта «Мир русской избы», в центре духовно-нравственного развития «Слово» на базе кабинета русской словесности, прошло мероприятие «Масленичный разгуляй».

Итогом проекта стал печатный альманах, в него вошли творческие работы детей, которые они самостоятельно составляли на основе найденного и отобранного материала о жизни простого русского крестьянина конца 19

начала 20 века. Особенностью стало то, что дети, используя прием компрессии, сокращали свои тексты для устного высказывания, оставляя только самое важное.

Из этих работ был составлен текст экскурсии, которую ребята успешно проводят по кабинету русской словесности, стилизованному под русскую избу, для всех учеников лицея. Практической частью проекта стал праздник «Масленичный разгуляй» с закличками, танцами, играми и чаепитием.

Эта работа очень понравилась и учителям, и детям, и их родителям. Ребята очень гордятся тем, что ролик с видеоэкскурсией показывают на школьном телевидении.



